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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 038-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE MAIO DE
2025, AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Centro
Universitário Toledo Prudente, pela comemoração de seus 65 anos de fundação, celebrados em 13 de maio de 2025.
JUSTIFICATIVA Fundado em 1959, o Centro Universitário Toledo Prudente consolidou-se ao longo das décadas
como uma das instituições de ensino superior mais respeitadas do interior paulista, contribuindo significativamente
para o desenvolvimento educacional, profissional e social de Presidente Prudente e região. Com uma trajetória
marcada pela excelência acadêmica, inovação no ensino e compromisso com a formação cidadã, a Toledo Prudente
tem se destacado por oferecer cursos de graduação e pós-graduação de alta qualidade, sendo referência em diversas
áreas do conhecimento. Sua contribuição vai

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 038-2025,

APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE MAIO DE 2025,

AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.

 

A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Centro Universitário Toledo
Prudente, pela comemoração de seus 65 anos de fundação, celebrados em 13 de maio de 2025.

 

JUSTIFICATIVA

Fundado em 1959, o Centro Universitário Toledo Prudente consolidou-se ao longo das décadas como uma
das instituições de ensino superior mais respeitadas do interior paulista, contribuindo significativamente
para o desenvolvimento educacional, profissional e social de Presidente Prudente e região.

Com uma trajetória marcada pela excelência acadêmica, inovação no ensino e compromisso com a
formação cidadã, a Toledo Prudente tem se destacado por oferecer cursos de graduação e pós-graduação
de alta qualidade, sendo referência em diversas áreas do conhecimento. Sua contribuição vai além da sala
de aula, promovendo ações de extensão, pesquisa e inclusão, que impactam positivamente a comunidade



local.

A celebração dos 65 anos representa não apenas uma marca histórica, mas também o reconhecimento do
trabalho incansável de professores, colaboradores, alunos e da mantenedora que, juntos, construíram uma
instituição sólida, ética e voltada para o futuro.

Diante disso, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento público ao Centro Universitário Toledo
Prudente, parabenizando pela importante data e desejando votos de contínuo sucesso, crescimento e
realizações.

Que cópia desta moção seja enviada ao Diretor do referido Centro Universitário para conhecimento, seja a
mesma devidamente registrada nos anais desta Colenda Casa Legislativa e disponibilizada também em
nossas redes sociais para conhecimento público.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 19 de Maio de 2025.
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